


	اليوم 
	التاريخ
	الصف
	الحصة

	الثلاثاء
	12/2/ 2018
	3/1
	الأولى


25 / 26
الوحدة الثامنة: جمع/ طرح الأعداد الكلية (في البر)
الدرس: (3-8) أنماط عملية الجمع.


	سير الدرس
	الكفاية الخاصة
	تفصيل محتوى الكفاية
	المهام والأنشطة التعليمية
	مصادر التعليم
	التقييم

	 بداية الدرس
	(3-1)
	· ملاحظة أنماط باستخدام أعداد من 0 -10000  
	· اكتب عشرتين كاملتين يكون مجموعهما 90.
· اكتب مئتين كاملتين يكون مجموعهما 500.
	· سبورة ذاتية
· عمل فردي
	· ملاحظة المعلم

	
عرض الدرس

	(3-1)
	· ملاحظة أنماط باستخدام أعداد من 0 -10000  
	· [image: ]مناقشة بند تعلم ص 46.

	· بطاقات
· آلة حاسبة
· الرؤوس المرقمة
	· ملاحظة المعلم
· تقييم المعلم

	لاحظ
	(3-1)
	· ملاحظة أنماط باستخدام أعداد من 0 -10000  
	· الحقائق الأساسية للجمع و أنماط القيمة المكانية تساعدك على الجمع.
[image: ]  
	· بطاقات
· عمل جماعي
	· ملاحظة المعلم

	تمرن
	(3-1)
	· ملاحظة أنماط باستخدام أعداد من 0 -10000  
	· بإمكانك أيضا استخدام الحساب الذهني في الجمع.
[image: ]

	
	· بطاقات
· [bookmark: _GoBack]عمل جماعي
· أعواد المصاص
	· ملاحظة المعلم
· تقييم المعلم

	تعبير شفهي
	(5-3)

	· المشاركة في نقاشات بناءه.
	· هل بإمكانك استخدام 3 + 9 = 12 لإيجاد ناتج 300 + 90 ؟
	· بطاقات
· المناقشة والحوار
	· ملاحظة المعلم



	

تمرن
	(3-1)
	· ملاحظة أنماط باستخدام أعداد من 0 - 10000  
	· أكمل باستخدام الأنماط.
· 1 + 8=                      5 + 2 =                   6 + 4 =
· 10+80=                    50+20 =                 60+40 =
· 100+800=                500+200 =             600+400 =
· 1000+8000=            5000+2000 =         6000+4000 =
	· بطاقات
· عمل مجموعات
· دقيقة واحدة
	· ملاحظة المعلم
· تقييم المعلم


	
	(3-1)
	· ملاحظة أنماط باستخدام أعداد من 0 -10000. 
	· أوجد الناتج.
· 80 + 90 =            - 3000 + 5000 =        - 300 + 700 =
	· بطاقات
· عمل ثنائي
	· تقييم المعلم

	
	(5-3)

	· المشاركة في نقاشات بناءه.
	· [image: ]اكتب القاعدة. أكمل النمط. (حل مثال والآخر فردي)
[image: ]





	· بطاقات
· عمل فردي
· كتاب المتعلم

	· ملاحظة المعلم

	
	(4-3)

	· حل مسائل لفظية من خطوة أو خطوتين لأعداد من 0 1000.  
	· تحتوي محافظة الجهراء على عدد كبير من أشجار النخيل ومن أنواع متعددة. تمكن أحمد من أن يحصي 7000 شجرة في ثلاثة أيام. أحصى في اليوم الثاني 1000 شجرة زيادة عما أحصاه في اليوم الأول، وأحصى في اليوم الثالث 2000 شجرة زيادة عمل أحصاه في اليوم الثاني. فكم شجرة أحصى في كل يوم من الأيام؟
	· بطاقات
· المناقشة و الحوار
	· ملاحظة المعلم

	التقييم المختصر
	· أوجد ناتج.
· 700 + 300 = 

	الخاتمة 
	ماذا تعلمنا من درسنا اليوم؟




	زمن الحصة
	ملائمة الأدوات
	فاعلية الأنشطة
	الأخطاء الشائعة
	أداء المتعلمين

	
	
	
	
	


التقويم:
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